

Алтайская Правда

Орган Алтайского Краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и Краевого Совета депутатов трудящихся

№ 160 (6494)

Среда, 8 июля 1942 года

Цена 15 коп.

Боевые задачи профсоюзных организаций

По всей стране прозвучали мудрые, вдохновленные слова: «вождь народов товарища Сталина, приводящие Красную Армию и весь советский народ добиться, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск. В ответ на первомайский приказ Народного Комиссара товарища Сталина по всей стране развернулось мощное социалистическое соревнование на усиление помощи фронту. Весь советский народ, как один человек, поднялся на выполнение исторического призыва».

В условиях Всесоюзного социалистического соревнования колоссально возрастает значение профсоюзных организаций. Профработники — вожаки соревнования. Фабрично-заводские комитеты, профгфоры обязаны оказывать повседневную помощь рабочим, работникам в повышении их производительности труда, обязаны контролировать выполнение взятых ими обязательств по выполнению и перевыполнению норм выработки.

В промышленности нашего края так же, как и во всей стране, соревнованием охвачены все коллекторы предприятий. Первые итоги свидетельствуют о том, что за небольшой промежуток времени предприятия нашего края добились отмечаемых успехов в деле перевыполнения государственных заданий по усилению помощи фронту.

Действительно организовано соревнование в коллекторе станции Барнаул. В результате план иона выполнен на 147 процентов. Две смены маневровых диспетчеров станции Головина и Конопылевы соревнуются между собой. Профгфор этих смен гг. Борисов и Чумак, помимо, что успех плана решается в профгруппе, ревностно следят за ходом соревнования. В ионе обе смены добились почти одинаковых показателей: 153 процента выполнения плана. Но в смене Бонильева отработано поездов по графику только 99 процентов. Красное знамя вручено смене Головина.

На фабрики и заводы пришли новые люди, полные беспредельного желания отдать свой труд, свои силы на помощь фронту. Помощь новичкам — это один из основных пунктов в социалистических обязательствах военного времени. Самая действенная форма подготовки новых кадров — пиффество, индивидуальное обучение новичков кадровыми опытными рабочими.

Там, где профработники до конца поняли свою организующую роль, дело спорится. Так, старый механик гаража Центрального лесопункта Озерского дистрохана тов. Вадильца вагонермонтного завода Вадима Нохрина заменила у станка мужа-фронтовика. Нохрин стала двухсотной и обустроил стругальный делу молодую работницу. В Быстро-Истокском химлескозе к делу обучения новых рабочих привлекли старейших кадровиков и инженеров.

Сила соревнования в его массовости. Не отдельные рекорды, а постоянное перевыполнение норм выработки всеми рабочими — в этом залог успеха.

«Если бы нам удалось, — говорил товарищ М. И. Калинин в своей недавней речи на совещании партийных работников Москвы, — увеличить производительность труда всех рабочих, именно всех рабочих, только на 10 процентов, сколько бы это дало пользы, какой бы это был рост промышленного производства!».

Это указание товарища Калинина надо повседневно проводить в жизнь. Профсоюзные организации должны вовлечь в ряды соревнующихся всех рабочих без исключения. Однако нечего грех таить, есть у нас профработники, которые занимаются только ужасом прославленных стахановцев и забывают о всей массе трудящихся.

На меланжевом комбинате фабрико-заводской комитет не занял организующую роль в борьбе за поднятие производительности труда всех рабочих. В результате здесь неизменно венцуются рабочие без исключения. Однако нечего грех таить, есть у нас профработники, которые занимаются только ужасом прославленных стахановцев и забывают о всей массе трудящихся.

Гласность соревнования — одно из важнейших условий для достижения успеха. Поэтому работники завкомов, цехкомов, профгфор должны вплотную заниматься пропагандой лучших людей. Ежедневно в каждой бригаде, цехе должны быть известны итоги прошлого дня, фамилии стахановцев, ударников. Стенные газеты, боевые листки должны постоянно рассказывать о передовиках соревнования.

Решение пленума ВЦСПС об участии профсоюзов во Всесоюзном социалистическом соревновании — боевая программа действий для профработников. Опираясь на актив, неуклонно выполняя условия Всесоюзного социалистического соревнования, профсоюзные организации должны по-боевому вспомогать всенародное могущество движения, воспитывать в массах чувство полной ответственности за усиление помощи фронту, за ускорение победы над гитлеровскими ордами.

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ССР

О похоронах писателя Евгения Петрова и установлении его семьи персональной пенсии

СНР Союза ССР постановил:

1. Принять похороны писателя Евгения Петрова; жене Валентине Леонтьевне Катаевой — 500 руб. в месяц пожизненно; сыновьям Петру Катаеву и Илье Катаеву по 300 руб. в месяц до их совершеннолетия.
2. Выдать единовременное пособие семье писателя Евгения Петрова — жене Валентине Леонтьевне Катаевой и детям Петру Катаеву и Илье Катаеву в сумме 10.000 рублей.



Действующая армия (Северо-Западный фронт).

По боевой тревоге. Экипаж лейтенанта И. Полушкина занимает места в машине. Фото В. Шаровского — ТАСС.

На фронтах великой отечественной войны

Воздушные бои в Заполярье

КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ, 6 июля. (Спецкор. ТАСС). Почти каждый день в Заполярье идут жестокие воздушные сражения.

Нередко немецкие истребители, вступая в бой, пытаются сковать действия нашей авиации и этим дать возможность своим самолетам безнаказанно бомбить населенные пункты и военные объекты. Но эта уловка врага разгадана.

За последние 12 дней в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии в Заполярье уничтожено несколько десятков фашистских самолетов.

Гитлеровцы уничтожили музей Н. В. Гоголя

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 6 июля. (Спецкор. ТАСС). На днях линию фронта перешла группа колхозников-старатников из районов Полтавской области. Все они крайне истощены и одеты в жалкие лохмотья. Многие из колхозников сохранили следы недавних побоев и пыток.

Нет сил больше терпеть. Если бы вы только видели, во что превратили немцы наше цветущее село, — говорит со слезами на глазах колхозник села Сорочинцы Иван Андреевич Оголбия. — Сколько людей перебили, сколько хат перегоражи.

Фашисты ворвались в Сорочинцы около десяти месяцев назад. Ограбив доистеческое население, немцы приступили к организованному истреблению всех заподозренных в симпатиях к партизанам.

В первые два месяца хозяйствования немцев в Сорочинцах было расстреляно, повешено и замучено свыше 120 человек, стариков и детей.

Колхозники рассказали о чудовищном нацистском истреблении гитлеровцев над памятью великого русского писателя Николая Васильевича Гоголя. В Сорочинцах, где родился и провел свои детские годы писатель, сохранился его домик. В нем раньше был открыт музей. Музей Гоголя систематически пополнялся новыми экспонатами из государственных фондов коллекции частных лиц. Тысячи экскурсантов приезжали сюда, это живописное село, расположение на берегу реки Псел.

Сгоревшие два следовавших к линии фронта вражеских эшелона с танками, автомашинами и вязкими, разведчики одного из партизанских отрядов заминировали в нескольких местах путь. Оба эшелона полетели под откос.

Другой партизанский отряд под командованием тов. Р. уничтожил 40 фашистских солдат, нескольких полицейских и офицеров. За последние дни отряд взорвал 3 моста и 8 автомашин противника.

Выследив два следовавших к линии фронта вражеских эшелона с танками, автомашинами и вязкими, разведчики одного из партизанских отрядов заминировали в нескольких местах путь. Оба эшелона полетели под откос.

В музее экспонировалось несколько бюстов Гоголя, его выдающихся современников — писателей, критиков, актеров. Пыльные фашисты стреляли в скульптуры из пистолетов и автоматов.

Колхозники открыто возмущались этиими безобразиями. Фашисты дали три залпа по толпе стариков и женщин. Многих жителей села фашисты туго арестовали.

З. ЛИПАСКИЙ.

Отвага и умение летчиков

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 6 июля. (Спецкор. ТАСС). Советские воины, стойко и мужественно защищая каждую пядь своей земли, ежедневно перемалывают большое количество живой силы и техники противника. На одном из участков фронта фашистские части настолько поредели, что вынуждены были спешно стягнуть сюда подкрепления с других участков фронта.

Наша разведка донесла о скоплении большого количества танков и мотомеханизированной пехоты неприятеля на окраине населенного пункта. Немедленно в воздух поднялась бомбардировочная и штурмовая авиация. Самолеты внезапно появились над вражескими колоннами. Сброшенные бомбы рвали на частях стоять танков. Бесстрашные штурмовики в упор с бреющим полетом разили пулеметными очередями гитлеровцев.

В этот день летчики уничтожили и подбили пятьдесят один танк и расстреляли около 80 автомашин с войсками и грузами.

Лишь за последние два дня на этом участке фронта наша авиация сбила 36 вражеских самолетов.

Д. ЩУКИН.

Боевые дела партизан Украины

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 6 июля. (Спецкор. ТАСС). Недавно партизанский отряд под командованием тов. К. освободил от немецких захватчиков два населенных пункта. При выполнении этой операции были захвачены пленные и трофеи.

Другой партизанский отряд под командованием тов. Р. уничтожил 40 фашистских солдат, нескольких полицейских и офицеров. За последние дни отряд взорвал 3 моста и 8 автомашин противника.

Колхозники прилагают все силы к тому, чтобы вырастить богатый военный урожай.

Они тщательно оценивают поля от соринки. Из 624 гектаров на 25 июня прополки посева на площади 565 гектаров.

Председатель колхоза тов. Прибылов, присшедший к руководству в дни отечественной войны, умело сочетает все сельскохозяйственные работы.

П. ЧЕРНЫЙ.

Своевременная и хорошая прополка посевов — это дополнительные тысячи центнеров урожая

Перевыполняют нормы выработки

В разгаре пропольные работы на полях конзавода № 39, Тюменцевского района. Во второй бригаде звено тов. Нестеренко, работающее на прополке ржи, ежедневно выполняет нормы выработки на 120—125 процентов. Подросток Ф. Фролов, В. Турбина, Н. Бондарева и другие ежедневно прополывают по 2,3—2,5 гектара, вместо двух по норме.

Хорошо работают на прополке подсолнуха учащиеся 5—6 классов, объединенные в звено под руководством учительницы Е. Перфильевой. Школьники Прокопенко, Муравьева, Микова и Коннина вырабатывают на прополке подсолнуха до полуторальных норм в день.

Г. СКУБИШ,

пом. начальника политотдела по комсомолу конзавода № 39.

Сорняки глушат посевы

Борьба за получение высоких урожаев не кончается на своевременном окончании сезона. Это отлично знают и руководители Лебяжинского совхоза, Старо-Бардинонского района.

Однако совхозные руководители, недопустимо затягивающие сроки сева, не спешат теперь и с прополкой хлебов. Из 1971 гектара прополото всего 473 гектара. Только на одной 4-й ферме не произведено прополки на площади в 560 гектаров. Причем здесь хлебы имеют очень сильную засоренность.

Управляющий фермой тов. Сычев и помощник тов. Гольберкт за 2 последних месяца не провели с рабочими ни одного совещания. В бригадах, особенно тов. Сычев — реликий гость. Он больше сидит в кабинете, разрешая мелочные вопросы. А вот то, что 59 рабочих за 7 дней пропололи всего 50 га, — это он считает в порядке вещей.

Машинам работают плохо. Надо заготовить 1542 тонны сена, а на сено еще не скосено ни одного гектара. На ферме только 6 человек привлечены к косьбе травяничной.

Свой обязательства по Всесоюзному соревнованию совхоз выполняет очень плохо. Н. МЕДВЕДЕВ.

Проводя работу по прополке и заготовке кормов, руководители совхоза (директор тов. Остапенко, пом. пом. тов. Щербакова) вместо 1114 тонн салоса по плану заложено 240 тонн. Двумя конными косилками скосено за 15 дней 95 гектаров, причем четыре дня работали не две, а 4 косилки, тогда как двумя можно скосить не менее 135 га.

Машинам работают плохо. Надо заготовить 1542 тонны сена, а на сено еще не скосено ни одного гектара. На ферме только 6 человек привлечены к косьбе травяничной.

Свой обязательства по Всесоюзному соревнованию совхоз выполняет очень плохо.

Н. МЕДВЕДЕВ.

Ученники на прополке

С 16 июня ученики Бродовской средней школы села Павловска вышли на пропольные работы в колхозах. С большим подъемом работают на прополке ученики под руководством преподавательницы Е. П.

Ее группа в количестве 15 человек вместо 0,25 гектара по норме на каждого учащегося вырабатывает по 0,40 гектара.

Н. МЕДВЕДЕВ.

Ученники на прополке

С 16 июня ученики Бродовской средней школы села Павловска вышли на прополочные работы в колхозах. С большим подъемом работают на прополке ученики под руководством преподавательницы Е. П.

Н. МЕДВЕДЕВ.

ФРОНТОВАЯ ДЕКАДА ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПАРОВСПАШКИ

Секрет успеха — в умелом сочетании всех сельскохозяйственных работ

Артель имени Буденного была одной из отстающих в Быстро-Истокском районе. К руководству артели в дни войны пришла колхозница Евдокия Просолова. Возглавив производственный подъем под руководством тов. Гольберкта, старающихся как можно лучше помочь фронту в разгроме немецких оккупантов в 1942 году, тов. Просолова вывела свою колхозницу из отстающих в передовье.

Завершив сев, колхоз имени Буденного переключился сразу же на подъем паров. По-фронтовому работали все пахари, обеспеч

Соревнование родило новых передовиков

РАБОТАТЬ НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ, РАБОТАТЬ ВСЕ НАРАСТАЮЩИМИ ТЕМПАМИ

Дело не только в высоких процентах



НА СНИМКЕ: А. И. Моисеев — токарь-оператор механического цеха № 1 механического завода Барнаульского мебельного комбината. Дневная норма она выполняет на 200 процентов.

Фото П. Мельникова.

В июле будем работать еще лучше

В июне коллектив завода, где директором тов. Мишкин, добился блестящих результатов. План по выпуску товарной продукции выполнен на 161 процент. Значительно выросла производительность труда. В июне она на 12 процентов выше майской.

Борясь за высокие темпы выработки, мы добились немалых успехов в борьбе за качество, ассортимент, ритмичную работу.

Из доклада в декаду нарастила темпы работы по графику. За первую декаду выполнение составило 62 процента, за вторую — 106, а в третью — 154 процента. Эти показатели станут еще более красочными, если сказать, что в мае работали протекли рывками. Хорошо потрудились патриоты и в борьбе за качество, брак по заводу снижен на 0,8 процента.

В борьбе за эти показатели выросли новые герои трудового фронта. На первое место внутризаводского соревнования вышел коллектив второго сборочного цеха (начальник ток. Перлин).

Бригады мастеров тт. Стрикова, Москаленко, Васина, Кирichenko и Емельянова значительно повысили производительность труда и улучшили качество продукции. Совместные операции эти бригады высвободили немало времени для выполнения других задач.

Становка тов. Бабурина, работая на воздушном прессе, совмещает профессии сверловщины и кормы выполняет на 140 процентов. Участник отечественной войны электромонтер тов. Слободчик совмещает работу дежурного слесаря.

Немало сделано и для того, чтобы все выполняли и перевыполнили свои нормы. Только в смене мастера тов. Васина за месяц производительность выросла на 1,8 процента. Благодаря стопроцентному участию рабочих в социалистическом соревновании, в бригаде на 30 процентов уменьшилось число невыполненных норм выработки.

Однако есть еще над чем и поработать: слабо развернута наглядная агитация, гласность соревнования. Мы не справились с посевом в подсобном хозяйстве, не выполнили задания по техническому обучению новых кадров.

Но темпы, взятые с первых дней июля, и внимание, какое обращено на узкие участки, позволяют сказать, что эти недостатки будут ликвидированы в ближайшие дни.

Своими показателями завод завоевывает право на получение переходящего красного знамени Государственного Комитета Обороны. Мы не успокаиваем себя июньскими успехами, а будем добиваться новых побед. Переярка в соревновании наша коллекция уступает никому не намерен, хотя у нас и имеются очень серьезные соперники.

П. ЧЕРНАВСКИЙ, начальник отдела труда и зарплаты завода.

Когда же будут спички?

Безобразно работает Бийская спичечная фабрика. Внешне как бы бурлит жизнь, люди бегают, суетятся, но результатов от этой суеты никаких. За два месяца фабрика выпустила всего 2691 ящик спичек, что вдвое меньше плана. В мае план выполнен на 10,2 процента, а в июне только на 4,1 процента.

На фабрике нет серьезной заботы о подготовке кадров. Директор тов. Кудрявцев и главный инженер тов. Золотов по уши погружены в склоки и совершенно не руководят работой. Фабрика переживает пусковой период, на пути встречается много трудностей и все это не волнует директрису и парторганизацию (секретарь тов. Каган). Не используется право контроля над хозяйственной деятельностью, партийная организация не только не реагирует на возможные факты промышленной программы, но проходит мимо разбазаривания строительных материалов, дефицитных полуфабрикатов.

Когда представитель министерства подъезжал непосредственно после налета к Кельну, его машине потребовалось, вследствие непрерывного потока беженцев, несколько часов, чтобы пробраться в город. По дороге этот представитель министерства неожиданно обнаружил много гостей-пленников, заявивших что они «щупли жильца для беженцев». Все они были задержаны, как дезертиры, и под конвоем отправлены в Берлин. Когда машина прибыла в Кельн, там произошла антигитлеровская демонстрация. На кафедральной площади местные жители пытались опрокинуть машину. Люди плакали, раздавались выкрики: «Вот что мы получили за Ковентри и Лондон».

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 6 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, 5 июня битва в Египте продолжалась в том же районе юго-западнее Эль-Аламейна и заливе гористого кряжа.

Непосредственная угроза Александрии и долине Нила предотвращена. В районе, примерно, на 25 километров к юго-западу от Эль-Аламейна силы танковых групп армии Роммеля серьезно ослаблены. Контратаки английских войск продолжаются. Немцы пытаются обяснить задержку

своего наступления ссылкой на «систему укреплений вблизи Эль-Аламейна».

Отмечают сильные усиления коммуникационных линий армии Роммеля. От Бенгази ее отделяет 1.100 километров, от Триполи — более 1.600 километров. Если даже державам оси удастся воспользоваться недавно захваченным Тобруком, как портом, то и тогда их ближайшая база будет находиться в 450 км. от линии фронта.

Действия партизан во Франции

ЛОНДОН, 6 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, партизанские организации в оккупированной зоне Франции приступили к регулярному подпольному выпуску бюллетеней о вооруженных действиях французских партизан. Главный штаб генерала де-Голля получил за последние 48 часов 7 таких бюллетеней.

Один из них, изданный в провинции Иль-де-Франс (к северо-западу от Парижа), описывает нападение партизанского отряда на колонну немецких грузовиков. Партизаны забросали грузовики бутылками с горючей жидкостью и гранатами. В заявлении после этого перестрелке сопровождавшие грузовики гитлеровцы понесли но-

вые потери. Среди партизан было ранено всего 2 бойца. Партизаны обстреляли также зажигательными пульами несколько немецких эшелонов с боеприпасами.

В другом бюллетене сообщается о разрушении крупной электростанции, в результате чего прекратилась работа на нескольких предприятиях, выполнявших военное задание Германии. На этих заводах было занято 15 тыс. рабочих.

В бюллетене сообщается также о подожогах реквизированной немцами соломы, взрывах бомб в казармах оккупационных войск, приведении в негодность одного речного канала и т. д.

Борьба партизан с итальянскими войсками в Албании

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед пресс, албанские партизаны уничтожили в районе вдоль албано-иосгаской границы 4.000 итальянцев. Итальянские власти ввели по всей Албании осадное положение. Взято много заложников. Однако оккупанты не в состоянии справиться с усилившимися волнениями. Выходящие в Тирану газеты «Томор» требуют присыпки дополнительных войск для подавления народных волнений и партизанских отрядов.

Заявление бразильского правительства

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). По сообщению агентства «Нью-йоркэр чайтн», германские власти в Бельгии интернировали всех белгийских летчиков. Интернированы также все белгийские офицеры в интерфейеры, состоявшие до германского вторжения в Бельгию на действительной службе. Бельгийские офицеры запаса обязаны через каждые два дня регистрироваться в полиции.

Последствия налетов английской авиации на Кельн и Бремен

ЛОНДОН, 4 июля. (ТАСС). Стокгольмский корреспондент газеты «Дэйли телеграф» Энд Морини пост сообщает, что по сведениям, полученным из Германии, 3 сентября передало бразильскому правительству коту от имени Германии, на которую просило дать ответ не позже, чем через 7 дней. В этот же день Германия угрожала принять ответные меры в случае усиления репрессий против германских подданных в Бразилии.

Как заявил бразильский министр иностранных дел Аранья, бразильское правительство не желает давать ответа на эту коту. По словам Араньи, Бразилия примет ответные меры в соответствии с дистантным размером, если ее находящимися в Германии подданными будут плохо обращаться. В случае необходимости устранения угрозы Западному полушарию со стороны державы Бразилии пошлет своих солдат за границу.

Принудительный сбор железного лома в оккупированных гитлеровцами странах

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Оверис и нью, гитлеровские власти проводят принудительный сбор железного лома в оккупированных странах. В Польше для каждого города и деревни установлена определенная норма сдачи лома. В случае невыполнения нацистами этой нормы немцы сносят для получения металла дома и другие постройки. Колхозы выполнили договоренное задание на второй квартал на 188,6 процента.

Наибольшее количество дополнительной рабы слади колхоз им. Шмидта (Троицкий район), селькохзат «Советская Сибирь» и «Красный остров» (Зонзинский район). «Проектор» и «Буревестник» (Смоленский район).

Складывание воды в реках позволило нарастить запорный массовый лов чебака, щуки и другой рыбы.

Из классов — на поля

Николы Ельцовского района закончили учебный год с гораздо лучшими показателями, чем это было в прошлом году.

Сейчас две тысячи школьников района успешно трудаются на колхозных полях. Они создают всю важность порученной им работы и счастливы выполнением своего долга перед родиной.

В. ХВОРОСТУХИН.

Зам. ответ. редактора А. Л. КОМАРИНСКИЙ.

Нью-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, создан «Канадский обединенный штаб», который будет находиться в Ванкувере. Председателем его назначен представитель канадского генерального штаба генерал Пойн.

Создание канадского обединенного штаба

Нью-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, создан «Канадский обединенный штаб», который будет находиться в Ванкувере. Председателем его назначен представитель канадского генерального штаба генерал Пойн.

Доводят до сведения заинтересованных лиц, учреждений и организаций, что помимо юридических консультаций при нарахах Алтайского края вновь организована юридическая консультация при Алтайском краевом суде, улица Алья Толстого, 2.

Юридическая консультация при Край суде принимает поручения:

а) Ведение уголовных, гражданских, трудовых и пр. дел в Край суде по I-й и II-й инстанции, а также в других судебных учреждениях края.

б) Обслуживание юридической помощью учреждений и организаций.

в) Составление договоров и иных юридических документов, а также всякой рода заявлений, жалоб и пр.

Плата по соглашению в пределах установленной тарифа

Советы бесплатно

Прием с 8 час. утра до 5 час. вечера.

Для удобства граждан, ищащихся в юридической помощи при президиуме коллегии адвокатов — Интернациональной, 95 (телефон 19-76), установлены дежурства адвокатов. Прием с 6 до 9 час. вечера. Всесоюзные — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — дежурства адвокатов. Прием с 12 час. до 6 веч.

Прием граждан в коллегии адвокатов — д